

NED. – 6.10. rožnoveska 27. Ned. med letom Bruno, ustanovitelj kartuzijanov Začetek ted. za življenje	Št.R.	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za vse Petrovčeve sv. krst Nabirka za poplavljenе v S. Evropi
PON. - 7.10. Rožnoveska Mati B.		15.00 Pogreb +Majde Tekavc s sv. mašo
TOR. - 8.10. Tajda, spokornica		19.00 Za +Marijo –oblet. in Ivana Knez <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
SRE. - 9.10 Dionizij, škof in tovariši mučenci		19.00 Za +Frančiško Šram
ČET. - 10.10. Danijel (Danilo), škof		19.00 Za +Ivana Vaša . oblet.
PET. - 11.10. Bruno Koelniški, škof		19.00 Za +Ano Pristalič in vse njene
SOB. - 12.10. Maksimilijan Celjski, mučenec, zavetnik naše škofije		19.00 Za +Antona Zupančiča
NED. – 13.10. 28. Ned. med letom Koloman, mučenec Sklep tedna za življenje		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za blagoslov v družinah jubilarntov Slovesnost zakonskih jubilarntov
V tem tednu prvi četrtek, prvi petek, prva sobota. Vabljeni k maši		
Sestanek za starše veroučencev 8. razreda bo v <u>sredo ob 17.30</u> v Do- mu srečanj. Lepo vabljeni.		
<i>Devetošolci</i> , ki v pon. ob 14 –ih ne morete, pridite k verouku v tor. 14.45.		
<i>Dežurni ministranti</i> : Urban Rančigaj, Anej Semprimožnik, ostali dobrodošli.		
<i>Bralci v ned.:</i> I. ki bodo pri prvi maši II. Zakonca jubilarnta		
<i>Urejanje in krašenje cerkve</i> : Gomilsko II. D		
Izdaja: Župnija Gomilsko , T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik Zupnijski.urad4@siol.net https://zupnija-gomilsko.rkc.si		



ŽUPNIJA IN DOM

6.10.2024 27. ned. med letom Štev. 41 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas so pristopili farizeji, in da bi Jezusa preizkušali, so ga vprašali: »Ali je dovoljeno možu odsloviti ženo?« Odgovoril jim je: »Kaj vam je naročil Mojzes?« Rekli so: »Mojzes je dovolil napisati ločitveni list in jo odsloviti.« Jezus pa jim je rekel: »Zaradi vaše trdosrčnosti vam je napisal to zapoved, na začetku stvarjenja pa ju je Bog ustvaril kot moža in ženo. Zaradi tega bo mož zapustil očeta in mater in se pridružil svoji ženi in bosta oba eno telo. Tako nista več dva, ampak eno telo. Kar je torej Bog združil, tega naj človek ne ločuje!«



(Mr 10,2–9)

B E S E D A O B E S E D I

»... KAJTI TAKŠNIH JE BOŽJE KRALJESTVO« Mr 10,2–16

V današnjem evangeliju beremo, da želijo biti učenci sami z Jezusom. Otroci jih le motijo. Njim se zdi nepomembno, da bi se ukvarjali z otroki. Toda Jezus se temu upre. Otroke hoče imeti pri sebi, saj so zanj pomembni za poduk učencem. Tako se glasi Jezusovo sporočilo: Pomembno je, da sprejmemo Božje kraljestvo kakor otrok. Otrok še ima občutek za darilo. Še se zna čuditi. Odprt je za skrivnost. Odpre svoje oči in svoje roke ter se pusti obdariti.

Božjega kraljestva si ni mogoče pridobiti preko dosežkov, vedno je dar. Učenci nimajo naloge, da bi poučili otroke, ampak da bi se sami učili od otrok. Od njih se lahko naučijo, kako naj bi sprejeli Božje kraljestvo. Božje kraljestvo pomeni: Bog vlada v nas. V odraslih pogosto vladajo drugi bogovi. Vlada pohlep ali častihlepje ali pa prizadevanje za vedno večji uspeh ter vrednost pri ljudeh.

Kadar je človek poln takšnih notranjih vladarjev, ne more priti v Božje kraljestvo. Bog namreč sploh ne more vladati v njem. Otrok je še odprt, ni še obseden s kakršnimikoli vladarji. K tej odprtosti pa spada tudi sposobnost čudenja, čut za to, kar je čudovito. In Božje kraljestvo je nekaj čudovitega. Je skrivnost, v kateri Bog sam prihaja k ljudem, kjer želi Bog sam živeti in vladati v ljudeh.

Otrok je še odprt za veselo oznanilo. Odrasli so prepričani, da že vse vedo. Dvomijo v Jezusove besede. Ne more jim več povedati ničesar novega. Njihov razum se spozna na vse, svet opredeljujejo s svojimi lastnimi mislimi. Nove misli, Božje misli, nimajo nobene možnosti, da bi se vrinile v vse to. Otrok pa postavlja veliko vprašanj. Hoče spoznati skrivnost ljudi in skrivnost Boga. Le tisti, ki je poln vprašanj, je kot otrok, in le kdor se še zna čuditi kakor otrok, le kdor še ima občutek za to, kar je čudovitega, je še odprt za Božje kraljestvo, le takšen človek bo prišel v Božje kraljestvo.

Po: A. Grušin

27. nedelja med letom - rožnovenska nedelja

V prvem berilu beremo, da je Božje srce postalo, kakor bi bilo žalostno, ko je videl Adamovo osamljenost. Zato je rekel: »Ni dobro človeku samemu biti. Naredil mu bom pomočnico, njemu primerno« (1Mz 2,18). Te besede kažejo na to, da ni nič osrečilo človekovega srca, kot le srce, ki mu je podobno, s katerim se ujema, ki ga ljubi in ki mu odvzame osamljenost in to, da se čuti samega. Kažejo tudi na to, da Bog ni ustvaril človeškega bitja, da živel v žalosti ali bil sam, temveč za srečo ter da bi delil svojo pot z drugo osebo, s katero bi se dopolnjeval, da bi živel čudovito izkušnjo ljubezni, torej, da bi ljubil in bil ljubljen in bi gledal svojo rodovitno ljubezen v otrocih, kakor pravi današnji psalm (prim. Ps 128). - Poglejte, kakšne so Božje sanje za njegovo najljubšo stvaritev, torej, da jo vidi uresničeno v ljubezenski zvezi med moškim in žensko, srečno na skupni poti, rodovitno v medsebojni podaritvi. Ta isti načrt povzame Jezus v današnjem evangeliju s temi besedami: »Na začetku stvarjenja pa ju je Bog ustvaril kot moškega in žensko. Zaradi tega bo mož zapustil svojega očeta in mater in se pridružil svoji ženi in bosta oba eno meso. Tako nista več dva, ampak eno meso« (Mr 10,6–8).

Jezus vse usmeri na začetek stvarjenja z namenom poučiti nas, da Bog blagoslavlja človeško ljubezen in združuje srca moškega in ženske, ki se imata rada, in ju združi v enost in neločljivost. To pa pomeni, da namen zakonskega življenja ni samo živeti skupaj za vedno, ampak tudi ljubiti se za vedno. Jezus tako ponovno vzpostavi prvotni in izvorni red.

»Kar je torej Bog združil, tega naj človek ne ločuje!« (Mr 10,9). To je opomin vernikom, da prerastejo vsako obliko individualizma in legalizma, ki skrivata v sebi ozkosrčno sebičnost in strah privoliti v pristen pomen para in človeške spolnosti v Božjem načrtu. papež Frančišek

Blaženi Anton Martin Slomšek je v knjigi Hrana evangeljskih nauk takole nagovarjal svoje vernike: »Povejte, ali je kaj lepšega premišljevati, kakor te **rožnovenske skrivnosti**, ki nam pravijo, kako smo bili odrešeni? Ali se more najti še kaka druga tako lepa in lahka molitev, kakor je sveti rožni venec? Svoj čas je bila navada, vsak večer moliti z družino rožni venec, pri nekaterih hišah tako ostra, da kdor ni pri rožnem vencu bil, tudi kruha ni dobil ... Začnimo zopet z večjim veseljem moliti sveti rožni venec. Molimo ga ponoči doma, molimo ga po polju grede ob nedeljah in praznikih, molimo ga v cerkvi, pa tudi sredi svoje družine.«

Naslovljeno na vas

Obnova zunanjščine župnijske cerkve

Obnova zvonika je bila v preteklem tednu srečno končana. Nameščena je bila tudi pločevina na line zvonika. Zvonik je še poodran, ker deževno vreme ni dopuščalo odstranitve, se bo pa to zgodilo čim prej te dni. Nadaljevala se bodo tudi dela na ostali zunanjščini cerkve. Če imate kakšne dobre zamisli ali pomisleke s tem v zvezi, povejte. Je pa gotovo, da se vsi dobro misleči veselimo, da bo žunanjščina župnijske cerkve utrjena in polepšana. Tako je tudi prav.

DRAGI ZAKONCI – LETOŠNJI JUBILANTI!



Leto 2024 ni čisto običajno za vas zakonski moške in žene, ki v tem letu obhajate pomenljivo obletnico poroke: več kot 50 let, zlato poroko, 45, 40, 35, 30, srebrno poroko, 20, 15, 10, 5-letnico poroke. Ker se vašega jubileja veseli vsa župnija, je prav, da to praznovanje doživite skupaj z župnijskim občestvom, kakor ste ga verjetno že ali ga še boste tudi v krogu sorodnikov in prijateljev. To skupno praznovanje bo **v nedeljo, 13. oktobra ob 10.00 uri v župnijski cerkvi na Gomilskem. Po sv. maši pa bo srečanje pri prijateljskem omizju v župnijskem Domu srečanj**. Želimo, da bi bilo tokrat še lepše kot pred petimi leti in bi se ga udeležili tudi takrat odsotni ter na novo vsi, ki letos obhajate 5-let zakonskega stanu. Doživetje bo še polnejše, če boste prej pristopili tudi k sv. spovedi in sv. obhajilu kot ste za poroko (to seveda ni nujno, je pa zelo lepo in prav).

Na to nedeljsko praznovanje ste **prav lepo vabljeni vsi jubilanti**. Vabila lahko pošljemo samo tistim, za katere imamo podatke, zato pridi-te ne glede na to ali ste prejeli vabilo ali ga niste. Hvaležni vam bomo, če boste svojo udeležbo najavili (obvezno ni) v župnišče – lahko tudi telefonsko na 572-61-98 ali 041 673 716. Naj Bog izpolni želje in pričakovanja!

Župljani se želimo z vami Bogu zahvaljevati in se veseliti vaših poročnih jubilejev, zato vas pričakujemo!